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Метінвест підтримає форум із декарбонізації сталевої
індустрії в Україні

Група Метінвест виступить генеральним партнером міжнародного форуму «Декарбонізація сталевої

індустрії: виклик для України», який відбудеться 14 липня 2021 року в Києві. Подія на тему, яку

останніми роками обговорює вся міжнародна спільнота, пройде в Україні вперше.

Протягом усіх років роботи Група Метінвест прагне знизити негативний вплив виробництва на довкілля.

За останні 10 років Метінвест спрямував на екологічні ініціативи понад 3,4 млрд доларів. Група і надалі

має намір зменшувати свій карбоновий слід, щоб боротися зі змінами клімату.

Проте завдання досягти вуглецевої нейтральності стане великим викликом для українських компаній,

оскільки передбачає повну зміну виробничих процесів і ланцюжка постачання.

До того ж технології, які зроблять економіку країни безвуглецевою, зараз лише вивчаються. Щоб

розробити детальну дорожню карту з переходу до «зеленої» промисловості, необхідна взаємодія між

виробниками, інжиніринговими компаніями, споживачами, постачальниками і державою.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

- Перед українською промисловістю стоїть велике завдання, яке вплине на життя всієї країни.

Декарбонізація може повністю змінити і виробництво, і технології. Що раніше бізнес і держава

вироблять єдиний підхід, щоб досягти вуглецевої нейтральності, то легше цей процес пройде для

економіки України.

Організатором форуму виступає GMK Center, інформаційно-аналітична та консалтингова компанія, що

працює у сфері металургії та промисловості. На форумі планується обговорити питання, пов'язані з

декарбонізацією виробництва сталі, нинішні та перспективні технології, плани компаній щодо зниження

викидів СО2 та взаємодія з державою в цьому напрямі. У заході підтвердили участь представники

гірничо-металургійних компаній, міжнародних інжинірингових, консалтингових і R&D-компаній, а також

представники влади, бізнес-асоціації та галузеві експерти.
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